
 

Přípravná třída je připravena pro předškoláky  

                                               V Městci Králové dne 5. 4. 2023 

Deset předškoláků by se od 1. 9. 2023 mohlo těšit na nově otevřenou 
přípravnou třídu v Základní škole, Městec Králové, Nám. Republiky 
303. Do otevření předškolní třídy je potřeba ještě několik 
předškoláků.  

Pro koho je přípravná třída vhodná a komu může pomoci?  
Přípravná třída je mezistupeň mezi předškolním a školním vzděláváním, 
tzv. nultý ročník. Je určena dětem, které z různých důvodů ještě 
potřebují trochu času pro vstup do školy. Cílem přípravné třídy je 
pomocí různých aktivit a činností připravovat děti na nástup do školy, 

aby si vytvořily pozitivní vztah a důvěru ke škole, k pedagogům i ke svým spolužákům. Během 
docházky do přípravné třídy si děti osvojí dovednosti a návyky, které jim usnadní přechod 
z předškolního vzdělávání do základní školy.  
 

Jaké výhody škola nabízí? 
Výhod je hned několik, nízký počet žáků ve třídě, speciálně 
pedagogická péče, individuální logopedická péče, canisterapie, 
individuální přístup, přítomnost až tří pedagogů ve třídě, 
moderní vzdělávací pomůcky a prostředky – interaktivní tabule, 
i-Pady, robotické hračky. Docházka zdarma a výhodou je 
především naše přidaná hodnota – rodinné prostředí školy, 
zkušení pedagogové, keramická pec, školní pozemek, 
individuální konzultace s rodiči a další. 

 
Jak příprava dětí probíhá? 
Výuka probíhá 4 hodiny dopoledne, odpoledne mohou děti využít oddělení školní družiny, kde tráví 
spoustu času na školním pozemku. Máme zde multisenzorický chodník, relaxační koutek, vlastní 
zeleninovou zahrádku s vyvýšenými záhony, květiny, krmítka. 
 
Co pak? 
Po absolvování přípravné třídy se děti vrací na kmenovou základní školu, na které byly  
u zápisu do 1. ročníku. Naše úloha je především pomoci dětem a jejich rodičům dobře zvládnout 
přechod z mateřinek do základních škol. Mimo to také vytvořit mezičlánek předškolní přípravy dětí 
v obci a okolí. 
 
Veškeré informace se dozvíte na tel. číslech: 325 643 312 nebo 737 305 999. Rádi Vám školu 
nezávazně ukážeme. Mgr. Romana Tůmová – ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 

 


